
MR vergadering d.d. 29-11-2023 
 

1. Opening 

Olga heet iedereen welkom, Marvin heeft zich afgemeld voor de vergadering. 

2. Notulen 

PO/VO: de voorlichting over de overstap is geregeld. Deze is op 08-12 van 14:30 – 15:30 uur 

voor ouders en leerlingen. 

De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Actielijst 

Besproken. 

4. Mededelingen (personeel) 

Er is op dit moment één, langdurig, zieke medewerker. Dit is bekend. Verder is er de 

afgelopen periode een paar keer, om verschillende redenen, een leerkracht uitgevallen, maar 

het is allemaal nog op te vangen. 

5. Vaststelling jaarplan 

Het jaarplan is duidelijk en uitgebreid. Daarom waren er geen vragen of opmerkingen. 

6. Concept begroting volgend kalenderjaar 

Dit is besproken. 

Wij zitten ruim in ons personeel (vooral bij de onderwijsassistenten). Dit kan vanwege de 

verschillende subsidies die wij krijgen. Als deze subsidies, of één daarvan, wegvallen dan zal 

er afscheid genomen moeten worden van collega’s. Daarbij zal er gekeken worden welke 

collega breed inzetbaar is (inzetbaar bij alle groepen). 

Ouderbijdrage: veel ouders koppelen de ouderbijdrage aan het schoolreisje. Daardoor 

komen de betalingen tegen die tijd (laat in het schooljaar) pas binnen, terwijl er al veel 

eerder aanspraak moet worden gedaan op de ouderbijdrage (denk aan Sinterklaas, Kerst, 

Pasen). We hebben een reserve dus als er later in het jaar betaald wordt heeft dat geen 

invloed. We hebben vorig jaar wel een stukje van de reserve moeten gebruiken om alles te 

kunnen bekostigen. Er zal wel steeds in de Nieuwsbrief aandacht besteed worden aan de 

ouderbijdrage. 

Sinds kort is er een medewerker van de Gemeente Amsterdam verbonden aan school 

(Jochem) die ouders kan ondersteunen bij allerlei financiële regelingen. Op dit moment komt 

hij op maandag, maar deze dag zal steeds wisselen zodat hij voor meerdere ouders 

toegankelijk is.  

7. Werkdrukmiddelen en werkverdelingsplan 

Op dit moment hebben wij pauze ondersteuners welke betaald worden van de subsidie 

werkdrukmiddelen. Dit gaat gewijzigd worden. De subsidie werkdrukmiddelen zal gebruikt 

worden om een onderwijsassistent mee te bekostigen. De pauze ondersteuning zal vanaf 

januari bekostigd worden vanuit de subsidie verrijkte schooldag (daar zal ook de BeVo 

docent  en Mad Science van bekostig worden). 

Voor de pauze ondersteuning worden drie mensen ingehuurd. Mochten er personen niet 

komen dan zal er een beroep worden gedaan op de onderwijsassistenten om te helpen 

assisteren.  

8. Sand van zaken, speerpunten en ingezette projecten/programma’s/interventies 

Alles loopt. 

9. Rondvraag 



Olga: meubilair, kan er gekeken worden naar de bureaustoelen van de leerkrachten, 

sommige zijn echt niet meer goed. 

Roel gaat navragen hoelang de bureaustoelen mee moeten gaan. 

Roel (mededeling): Is geen lid van de MR en gaat daarom ook uit de app-groep. Op dit 
moment staan er heel vaak alleen maar punten op de agenda waar Roel voor nodig is. Dan 
zal hij er ook zijn, maar als die punten besproken zijn zal hij verder niet meer deelnemen aan 
de MR-vergadering. 


